
TELEPÍTÉS
Mount - Rögzítő

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, tekintse meg a
képeket és figyelmesen olvassa el a használati
útmutatót!

1. Távolítsa el az eredeti, tapadókoronggal rendelkező
tartót: nyomja a tartót jobbra, vízszintes pozícióba.
Emelje fel a tapadókorongos kart úgy, hogy a
gömbcsukló kijöjjön a tartójából.

2. Rögzítse a tartót az eszközre: tartsa a tartót
vízszintesen és akassza a gömbcsuklót az eszköz
hátulján található furatba. Fordítsa a tartót függőleges
pozícióba.

3. Helyezze a MultiMoveClipet a kívánt pozícióba és
rögzítse a mellékelt csavarokkal. Egyenesen lefelé
csúsztassa az eszközt a MultiMoveClipbe. Az eszköz
eltávolítása: nyomja előre a MultiMoveClipen található
reteszt és emelje az eszközt egyenesen felfelé.

4. A tartó a helyére került.

Az alábbiakkal kompatibilis
TomTom GO 40; TomTom GO 400; TomTom GO 50;
TomTom GO 51; TomTom GO 60; TomTom GO 61;
TomTom GO LIVE 800 Series; TomTom GO LIVE
820; TomTom GO LIVE 825; TomTom Start 20;
TomTom Start 25; TomTom Start 40; TomTom Start



50; TomTom Start 52; TomTom Start 60; TomTom
Start 62; TomTom Via 100; TomTom Via 110;
TomTom Via 120; TomTom Via 120 Live; TomTom
Via 125; TomTom Via 125 Live; TomTom Via 130;
TomTom Via 135; TomTom Via 52; TomTom Via 62


